

# ગાંધીનગર સમાચાર

પાટનગરનું પોતાનું અખબાર

Gandhinagar વર્ષ : (૩૭) અંક નં. ૧૮૫

૧૫ સપ્ટેમ્બર, ૨૦૨૨, ગુરુવાર; ભાદરવા વદ - ૫

પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૩.૦૦

## ગુજરાતના દરિયામાંથી ૨૦૦ કરોડનું ડ્રગ્સ ઝડપાયું



ગુજરાત એટીએસ અને કોસ્ટ ગાર્ડ્સનું મોટું ઓપરેશન : ડ્રગ્સ પાકિસ્તાની ફિશિંગ બોટ અલ તયાસામાં ભરીને લાવવામાં આવી રહ્યું હતું, ડ્રગ્સ સાથે પાકિસ્તાના છ નાગરિકોની ધરપકડ, આ ડ્રગ્સ પંજાબમાં મોકલવાનું હતું

અમદાવાદ, તા. ૧૪ ગુજરાતના દરિયામાંથી ફરી એક વખત ડ્રગ્સ ઝડપાયું છે. આ વખતે ૨૦૦ કરોડ રૂપિયાનું ડ્રગ્સ ઝડપાયું છે. ગુજરાત એન્ટી ટેરરિસ્ટ સ્ક્રીમ અને કોસ્ટ ગાર્ડ્સ મધ્ય દરિયા કરેલા સંયુક્ત ઓપરેશનમાં આ ડ્રગ્સ ઝડપાયું છે. ઝડપાયેલા ડ્રગ્સની કિંમત ૨૦૦ કરોડ રૂપિયા હોવાનું કહેવામાં આવી રહ્યું છે. ઝડપાયેલું ડ્રગ્સ આશરે ૪૦ કિલોગ્રામ છે. મળતી માહિતી પ્રમાણે આ ડ્રગ્સ પાકિસ્તાની ફિશિંગ બોટ અલ તયાસામાં ભરીને લાવવામાં આવી રહ્યું હતું. ડ્રગ્સ સાથે પાકિસ્તાના છ નાગરિકોની પણ ધરપકડ

કરવામાં આવી છે. આ ડ્રગ્સ પંજાબમાં મોકલવાનું હતું. ઉલ્લેખનીય છે કે ડ્રગ્સ નેટવર્ક મામલે તાજેતરમાં ગૃહ રાજ્યમંત્રી હર્ષ સંઘવીએ આ મામલે જણાવ્યું હતું કે, ગુજરાત પોલીસ ડ્રગ્સ નેટવર્ક સામે એકશન લે છે. ગુજરાત પોલીસે માત્ર ગુજરાતમાં જ નહીં, અન્ય રાજ્યોમાંથી પણ ડ્રગ્સ પકડે છે. ગુજરાત પોલીસ વિવિધ એજન્સીઓ સાથે મળી ડ્રગ્સ સામે કાર્યવાહી કરે છે. અનેક રાજ્યમાંથી ગુજરાત પોલીસે વિવિધ એજન્સીઓ સાથે મળી ડ્રગ્સના નેટવર્ક તોડ્યાં છે. છેલ્લા એક વર્ષમાં ગુજરાત પોલીસે ડ્રગ્સ

## મસ્કત એરપોર્ટ પર એર ઈન્ડિયા એક્સપ્રેસ પ્લેનમાં આગ લાગી

દેશમાં અવાર-નવાર બનતી પ્લેનમાં ખામીની ઘટના : પ્લેનમાં ચાર નવજાત શિશુઓ સહિત ૧૪૫ મુસાફરો હતા, તમામને ટર્મિનલ બિલ્ડિંગમાં ખસેડવામાં આવ્યા



નવી દિલ્હી, તા. ૧૪ અવાર-નવાર પ્લેનમાં ખામીની ઘટનાઓ જોવા મળી રહી છે, ત્યારે મસ્કત એરપોર્ટ પર એર ઈન્ડિયા એક્સપ્રેસ પ્લેનમાં આગ લાગી હતી. આ પ્લેન મસ્કતથી કોચી આવી રહ્યું હતું. પ્લેન ઉડવાની થોડીક શણો પહેલા જ પ્લેનમાંથી ધુમાડો નીકળતો જોવા મળ્યો હતો. જ્યારે પ્લેનમાંથી ધુમાડો નીકળ્યો ત્યારે જહાજમાં સવાર તમામ મુસાફરોને સલામત રીતે બહાર કાઢવામાં આવ્યા હતા.

## ઓગસ્ટમાં જથ્થાબંધ ફૂગાવો ૧૧ માસના તળિયે

ઓગસ્ટનો જથ્થાબંધ મોઘવારી સૂચકાંક ૧૨.૪૧ ટકાના દરે જોવા મળ્યો જે જુલાઈ મહિનામાં ૧૩.૯૩ ટકા હતો

નવી દિલ્હી, તા. ૧૪ રિટેલ ફૂગાવાના મોરચે સામાન્ય કપરી સ્થિતિ બાદ આજે આવેલ ઓગસ્ટ માસના જથ્થાબંધ ફૂગાવાના આંકડા રિઝર્વ બેંક ઈન્ડિયા અને સરકાર માટે સારા સમાચાર લાવ્યા છે. ઓગસ્ટ માસમાં

જથ્થાબંધ ફૂગાવો ૧૧ મહિનાના તળિયે પહોંચ્યો છે. મંગળવારે મોડી સાંજે આવેલ અમેરિકાના મોઘવારીના આંકડાએ સૌને ચોંકાવી દીધા છે. ફેડના અથાગ પ્રયાસ છતાં મોઘવારી અનુમાન કરતા વધુ રહી છે અને અમેરિકન



## રાષ્ટ્રપતિ મુર્મુ ઈંગ્લેન્ડના રાણીનાં અંતિમ સંસ્કારમાં હાજરી આપશે

૧૭ થી ૧૯ સપ્ટેમ્બર દરમિયાન અંતિમ સંસ્કારમાં ભારત વતી મુર્મુ શ્રદ્ધાંજલિ અર્પણ કરશે

નવી દિલ્હી, તા. ૧૪ બ્રિટનના મહારાણી એલિઝાબેથ દ્વિતીયનું ૮ સપ્ટેમ્બરના રોજ અવસાન થયું હતું. રાષ્ટ્રપતિ, ઉપરાષ્ટ્રપતિ, વડાપ્રધાને તેમને શ્રદ્ધાંજલિ આપી હતી અને વિદેશ મંત્રી એસ.

જયશંકર ૧૨ સપ્ટેમ્બરે બ્રિટિશ હાઈ કમિશનમાં જઈને રાણીને શ્રદ્ધાંજલિ આપવા માટે આવ્યા હતા. હવે ભારતના રાષ્ટ્રપતિ દ્રોપદી મુર્મુ ઈંગ્લેન્ડની રાણી એલિઝાબેથ દ્વિતીયના અંતિમ સંસ્કારમાં હાજરી આપશે.

## ગુજરાત, MPમાં આગામી પાંચ દિવસ સુધી ભારે વરસાદની શક્યતા

નવી દિલ્હી, તા. ૧૪ ભારત મોસમ વિભાગના જણાવ્યા અનુસાર આગામી થોડા દિવસોમાં મહારાષ્ટ્ર, ઉત્તરાખંડ અને ગુજરાત સહિત દેશના ઘણા ભાગમાં ભારે વરસાદની શક્યતા છે. મોસમ વિભાગે આ રાજ્યોના કેટલાક ભાગમાં ભારે વરસાદની પણ ચેતવણી આપી છે. આ સિવાય આગામી પાંચ દિવસ દરમિયાન ગુજરાત અને મધ્યપ્રદેશના કેટલાક ભાગમાં પણ ભારે વરસાદની આગાહી છે. આંધ્રપ્રદેશના શ્રીકાકુલમ જિલ્લામાં ભારે વરસાદના કારણે પાણી ભરાયા છે, તેના પગલે જનજીવન અસ્તવ્યસ્ત થઈ ગયું છે.

મોસમ વિભાગે મુંબઈ, થાણે અને સિંધુદર્ગ સહિત મહારાષ્ટ્રના કેટલાક હિસ્સાઓમાં યલો એલર્ટ આપી છે. મુંબઈના કેટલાક હિસ્સાઓમાં સોમવારે રાતે ભારે વરસાદ થયો હતો અને વરસાદ પછી મુંબઈના સાયન વિસ્તારમાં પાણી ભરાયા હતા. એક રિપોર્ટ મુજબ મોસમ વિભાગે ઉત્તરાખંડના ગઢવાલ અને કુમાઈ શ્વેતોના અલગ-અલગ વિસ્તારોમાં ભારેથી અતિ ભારે વરસાદની રેડ એલર્ટ આપી છે. ઉત્તરાખંડના જિલ્લાઓમાં છુટીછવાઈ જગ્યાઓ પર વીજળીના કડાકા સાથે વરસાદ પડવાની શક્યતા છે.

## કાશ્મીરના પૂંછમાં મિનિ બસ ખીણમાં પડતાં ૧૧નાં મોત

૨૦થી વધુ લોકો ઘાયલ : મૃતકોના પરિવારને પાંચ લાખ અને ઘાયલોને લાખ રૂપિયા આપવા સરકારની જાહેરાત

જમ્મુ, તા. ૧૪ જિલ્લામાં ગમખવાર અકસ્માત સર્જાયો છે. મંડી તહસીલ સાવજિયામાં મિનિ બસ ખાઈમાં ખાબકી. આ અકસ્માતમાં ૧૧ લોકોના મોત થયા જ્યારે ૨૦થી વધુ લોકો ઘાયલ થયા. ઉપરાજ્યપાલે આ અકસ્માત પર શોક વ્યક્ત કર્યો છે. રાજ્ય સરકાર તરફથી મૃતકોના પરિજનોને પાંચ લાખ રૂપિયા અને ઘાયલોને એક લાખ રૂપિયાનું વળતર આપવાની જાહેરાત કરી છે. એવું કહેવાય છે કે મિનિ બસ જમ્મુ કાશ્મીરના મંડીથી સાવજાન જઈ રહી હતી. આ દરમિયાન અચાનક ડ્રાઈવરે બસ પર કાબૂ ગુમાવ્યો અને બસ ખાઈમાં જઈ ખાબકી. અકસ્માતમાં ઘાયલ થયેલા લોકોની મંડીની હોસ્પિટલમાં સારવાર ચાલુ છે. ઘટનાસ્થળે રાહત અને બચાવ કાર્ય ચાલુ છે.

**GO HATCHIN' Go-Awesome**

**SUPER DHAMAKA OFFER**

Benefits up to ₹ 30,000\*

THE COOL NEW TOYOTA **GLANZA**

Starting from ₹ 6.59Lakhs

Ready Stock Available! Special Offer For Government Employee & CSD Customer\*

**INFINIUM TOYOTA**

For Sales: 98250 24230/33

Ahmedabad (S.G. Road, Naroda & Bopal) • Himmatnagar • Vadodara • Rajkot • Gandhidham • Mehsana

**LED TV રીપેરીંગ**

Sony, LG, SAMSUNG, Panasonic

સોમનાથ ઈલેક્ટ્રોનિક્સ

સેક્ટર-૨૪, ગાંધીનગર

મો. ૯૭૧૪૯૮૩૬૬

**ફોક્સવેગન કંપની મેન્ટેન્ડ ટાઈગુન ડેમો કાર સેલ માટે ઉપલબ્ધ**

₹ 4,00,000/-\* સુધી ના લાભો મેળવો

તમારી હાલની કાર પર મેળવો શ્રેષ્ઠ કિંમત\*

ફ્રી સ્ટેન્ડર્ડ વોરન્ટી, રોડસાઈડ અસીસ્ટન્સ, મેન્ટેનેન્સ\*

20+ અર્વોઈસ વિજેતા SUVW\*

Authorised Dealers: Volkswagen Ahmedabad (S.G.Highway): 7878115000; Volkswagen Ahmedabad (Ashram Road): 9377770011; Volkswagen Ahmedabad (Narol): 8401831333.

**મલાઈદાર અને દમદાર.**

16g પ્રોટીન

**Amul BUFFALO MILK A2 MILK**

500 mL: ₹ 32\*

અમૂલ દૂધ પીતા હૈ ઈન્ડિયા

**સ્મરણાંજલી**

૧૫મી વાર્ષિક પુણ્યતિથી

સ્વ. પટેલ બળદેવભાઈ જુવણલાલ

સે.ક/બી, ગાંધીનગર (માણસા)

**શત્ શત્ વંદન**

ગં.સ્વ. રમાબેન બળદેવભાઈ પટેલ

ભરત - નરેશ્વરભાઈ અરવિંદ - આશા

ગીતા - રાજેશ્વરભાઈ પાર્થ - ઉર્જા

ધ્રુવ - દિશા શુભ, મિન્સા

તથા

પટેલ જુવણલાલ શીવરામ પરિવાર